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МІСЦЕ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ В ОСВІТНІЙ ПРОГРАМІ 

Статус навчальної 

дисципліни 

Факультетська вибіркова навчальна дисципліна  

Передумови для вивчення 

навчальної дисципліни 

Ветеринарна мікробіологія; Біохімія з основами фізичної та 

колоїдної хімії 

Компетентності Загальні: 

ЗК 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу і 

синтезу.  

ЗК 2. Здатність до пошуку, оброблення інформації з різних 

джерел.  

ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях.  

ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та професії. 

ЗК 5. Здатність проведення досліджень на відповідному 

рівні. 

 Фахові:   

ФК 1. Здатність використовувати інструментарій, 

спеціальні пристрої, прилади, лабораторне обладнання та 

інші технічні засоби для проведення необхідних 

маніпуляцій під час виконання професійної діяльності. 

ФК 2. Здатність дотримуватися правил охорони праці, 

асептики та антисептики під час здійснення фахової 

діяльності. 

ФК 3. Здатність здійснювати відбір, пакування, фіксування 
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і пересилання проб біологічного матеріалу для 

лабораторних досліджень. 

ФК 4. Здатність організовувати і проводити лабораторні та 

спеціальні діагностичні дослідження й аналізувати їх 

результати. 

Результати навчання РН 1. Опанувати правила і принципи біобезпеки на 

ветеринарних об’єктах, а також методи виявлення різних 

біологічних агентів. 

РН 2. Здійснювати моніторинг причин поширення хвороб 

різної етіології та біологічного забруднення довкілля 

відходами тваринництва, а також матеріалами та засобами 

ветеринарного призначення. 

РОЛЬ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ У ФОРМУВАННІ СОЦІАЛЬНИХ НАВИЧОК (SOFT 

SKILLS) 

Опанування дисципліни розвиває у здобувачів вищої освіти здатність логічно і системно 

мислити. 

МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Метою навчальної дисципліни «Санітарно-мікробіологічні та вірусологічні дослідження на 

ветеринарних об’єктах» є формування у студентів професійної культури дотримання вимог 

санітарії та гігієни в переробних підприємствах; набуття студентами теоретичних знань 

навичок і умінь по забезпеченню належного санітарного стану приміщень, цехів, машин, 

механізмів та обладнання необхідних для здійснення професійної діяльності. 

ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Тема 1. Предмет, завдання і методи дисципліни.  

Тема 2. Гігієнічні нормативи за мікробіологічними та вірусологічними показниками в 

харчових підприємствах.  

Тема 3. Методи санітарно-мікробіологічного  аналізу.  

Тема 4. Принципи регламентування продукції за мікробіологічними та вірусологічними 

показниками.  

Тема 5. Санітарно-гігієнічні вимоги до приміщень та обладнання, особиста гігієна 

працівників, профілактичні обстеження працівників.  

Тема 6. Санітарно-мікробіологічний контроль води в харчових підприємствах.  

Тема 7. Санітарно-мікробіологічний контроль повітря в харчових підприємствах. 

Тема 8. Дезінфекція, дезінсекція та дератизація на підприємствах харчової промисловості. 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ І ВИКЛАДАННЯ 

Словесні (лекція, розповідь-пояснення); наочні методи: демонстрування; практичні методи: 

лабораторні роботи, робота з навчально-методичною літературою; формування пізнавальних 

інтересів: ситуації новизни навчального матеріалу, метод використання життєвого досвіду; 

методи усного контролю: усне опитування; тестовий контроль: виконання тестів; комп’ютерні 

і мультимедійні методи: використання мультимедійних презентацій, комп’ютерне тестування. 

ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Схема нарахування балів, 

шкала 

та критерії оцінювання 

результатів навчання 

Наведені у Додатку до силабусу 

ПОЛІТИКА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

- щодо термінів виконання 

та перескладання 

Політика навчальної дисципліни студентоцентриська.  

Студент має виконати поставлені завдання щодо засвоєння 

інформації по кожній темі. Студенти в обов’язковому порядку 

дотримуються дедлайну поставлених завдань. Якщо тема 

пропущена внаслідок хвороби, чи по іншій поважній причині, 



відпрацювання теми здійснюється згідно до графіку 

відпрацювань. 

- щодо академічної 

доброчесності 

- самостійне виконання навчальних завдань, завдань 

поточного та підсумкового контролю результатів навчання 

(для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога 

застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і 

можливостей); 

- покликання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 

- дотримання норм законодавства про авторське право і 

суміжні права; 

- надання достовірної інформації про результати власної 

(наукової, творчої) діяльності, використані методики 

досліджень і джерела інформації. 

- щодо відвідування занять - студенти можуть запізнюватися на заняття, якщо шлях від 

укриття після повітряної тривоги більший ніж відведено на 

перерву. 

- хворі студенти на заняття не приходять, навіть за 

відсутності довідок. Повідомляють про хворобу через 

старосту та опрацьовують завдання в індивідуальному 

порядку. Відпрацювання можливі не лише згідно до графіку, а 

й у вільний час викладача. Відпрацювання пропущених занять 

здійснюється негайно після одужання. 

- щодо зарахування результатів 

неформальної / інформальної 

освіти 

Студенти мають можливість брати участь в анкетуванні 

«Навчальна дисципліна очима здобувачів вищої освіти». 

Можливість визнання результатів навчання, здобутих у 

неформальній та інформальній освіті що отримані за 

програмами академічної мобільності регламентується 

Положенням про академічну мобільність учасників освітнього 

процесу в Полтавському державному аграрному університеті 

(2023р). та Положенням про порядок визнання результатів 

навчання, здобутих у неформальній та інформальній освіті 

здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного 

університету (2023). Результати семестрового контролю 

здобувачів вищої освіти у період навчання у закладі вищої 

освіти (науковій установі) – партнері надаються за шкалою 

оцінювання, прийнятою у закладі вищої освіти (науковій 

установі) –партнері, і переводяться у шкалу оцінювання (за  

необхідності), прийняту в Університеті. 

- щодо оскарження результатів 

оцінювання 

 Здійснюється відповідно до Положення про оцінювання 

результатів навчання здобувачів вищої освіти в Полтавському 

державному аграрному університеті. Підставами для 

оскарження результату оцінювання можуть бути: 

недотримання викладачем системи оцінювання, вказаної у 

робочій програмі навчальної дисципліни, необ’єктивне 

оцінювання та/або наявність конфлікту інтересів, якщо про 

його існування здобувачу вищої освіти не було і не могло бути 

відомо до проведення оцінювання. Результат оцінювання може 

бути оскаржений не пізніше наступного робочого дня після 

його оголошення. Для оскарження результату оцінювання 

здобувач вищої освіти звертається з письмовою заявою до 

декана факультету. Заява щодо оскарження результатів 



оцінювання розглядає апеляційна комісія, сформована 

розпорядженням декана факультету.  Апеляційна комісія 

протягом трьох робочих днів ухвалює рішення про наявність 

або відсутність підстав оскарження результату оцінювання. 

Присутність здобувача вищої освіти на засіданнях апеляційної 

комісії є обов’язковою. Висновки апеляційної комісії 

оформляються відповідним протоколом і доводяться до відома 

здобувача вищої освіти і викладача, який проводив 

контрольний захід. Результатом розгляду апеляції є прийняття 

апеляційною комісією одного з двох рішень: 

‒ попередня оцінка знань здобувача вищої освіти відповідає 

рівню досягнення результатів навчання здобувача з 

відповідного освітнього компонента і не змінюється; 

‒ попередня оцінка знань здобувача вищої освіти не відповідає 

рівню досягнення результатів навчання здобувача з 

відповідного освітнього компонента, здобувач заслуговує 

іншої оцінки (вказується нова оцінка відповідно до чинної в 

Університеті шкали оцінювання результатів навчання). За 

результатом апеляції оцінка результатів навчання здобувача 

вищої освіти не може бути зменшена. 

Якщо внаслідок розгляду апеляційна комісія ухвалює рішення 

про зміну результатів поточного або підсумкового контролю, 

нова оцінка знань здобувача освіти виставляється в протоколі 

апеляційної комісії, а потім виправляється коректурним 

способом у відомості обліку успішності, заліковій книжці та 

засвідчується підписом голови апеляційної комісії. 

Здобувачі вищої освіти, результати оцінювання яких є 

предметом оскарження, не можуть бути відраховані з 

Університету до завершення процедури оскарження. 
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191 с. 
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студентів СВО «Магістр» факультету ветеринарної медицини / М. С. Коне, М. О. Петренко // 

Полтавська державна аграрна академія, Полтава – 2020. – 66 с. 



4. Методичні вказівки для проведення лабораторних занять з спеціальної мікробіології для 
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Полтавська державна аграрна академія, Полтава – 2020. – 116 с. 
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Додаток до силабусу 

СХЕМА НАРАХУВАННЯ БАЛІВ, ШКАЛА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Назва теми 
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Тема 1. Предмет, завдання і методи 

дисципліни. 
2 2 - - 4 

Тема 2. Гігієнічні нормативи за 

мікробіологічними та вірусологічними 

показниками в харчових підприємствах. 

2 2 

- 

- 4 

Тема 3. Методи санітарно-

мікробіологічного  аналізу. 
2 4 

- 
- 6 

Тема 4. Принципи регламентування 

продукції за мікробіологічними та 

вірусологічними показниками. 

2 4 

- 

10 16 

Тема 5. Санітарно-гігієнічні вимоги до 

приміщень та обладнання, особиста гігієна 

працівників, профілактичні обстеження 

працівників. 

2 4 

- 

- 6 

Тема 6. Санітарно-мікробіологічний 

контроль води в харчових підприємствах. 
2 4 

- 
- 6 

Тема 7. Санітарно-мікробіологічний 

контроль повітря в харчових 

підприємствах. 

2 2 

- 

- 4 

Тема 8. Дезінфекція, дезінсекція та 

дератизація на підприємствах харчової 

промисловості. 

2 2 40 10 54 

Разом 16 24 40 20 100 

 

Шкала та критерії оцінювання 

Поточний контроль 

 

Опитування (0-2) 

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

2  у повній мірі надав відповідь на теоретичне питання з теми лекції. 

1 лаконічна відповідь на теоретичне питання з теми лекції; 

0  

 

відсутні відповіді на теоретичне питання з теми лекції, що не дає змоги 

оцінити досягнення результатів навчання; 

Виконання завдань лабораторної  роботи та їх захист (0-2 бали) 

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

2  здобувач вищої освіти присутній на лабораторному занятті, виконав 

поставлене перед ним завдання, розкрив тему, захистив роботу, 

сформулював й обґрунтував висновки, при захисті з боку викладача 



зауваження відсутні, дав ґрунтовні відповіді на додатково поставлені 

запитання. 

1 здобувач вищої освіти присутній на лабораторному занятті, виконав 

поставлене перед ним завдання, але не захистив роботу; 

0  лабораторну роботу здобувач вищої освіти не виконав та не представив 

звіт, що не дає змоги оцінити досягнення результатів навчання; 

Виконання завдань самостійної роботи (презентація) 0-40 балів) 

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

40 нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив виконану 

презентацію та захистив її, відповів на всі поставлені питання. 

20 нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив виконану 

презентацію, але не відповів на поставлені питання. 

10 нараховується здобувачу вищої освіти, коли він представив виконану 

презентацію, але вона не розкриває тему, а також здобувач не відповів на 

поставлені питання. 

0 відсутність виконання презентації здобувачем вищої освіти, що не дає 

змоги оцінити досягнення результатів навчання. 

Виконання тестів (0-10 балів) 

Кількість 

балів  

Критерії оцінювання  

10 здобувач вищої освіти в повному обсязі опанував теми й повністю 

розв’язав тест. 

6-9 здобувач вищої освіти опанував значну частину матеріалу, але надав 

неповну відповідь (на рівні до 60-90% потрібної інформації). 

1-5 здобувач вищої освіти опанував значну частину матеріалу, але надав 

неповну відповідь (на рівні до 10-50% потрібної інформації). 

0 здобувач вищої освіти не дав відповіді на поставлені питання тесту, що не 

дає змоги оцінити досягнення результатів навчання;. 

 


